



### 快乐的一天

一实校汇金小学 二(3)班 查熠阳

一天清晨,蓝蓝的天空飘着朵朵棉花糖似的白云。伴随着小鸟的歌声,我们一家人兴致勃勃地踏上了旅途,一路上欢声笑语,不知不觉就到达了今天的目的地——宿州野生动物园。

动物园的人可真多呀!检票口排起了一条“长龙”,我们顺着“长龙”走,不一会儿就进入了园区。在动物园里,我看到了“森林之王”老虎,“草原之王”狮子,“奔跑健将”猎豹,还有笨重的黑熊,温柔的梅花鹿,高高的长颈鹿,长脖子的鸵鸟和胖乎乎的大熊猫。这些动物中我最喜欢的就是大熊猫了。它是一个“小姑娘”,名字叫“优优”,是安徽省唯一一只大熊猫,2012年8月10日出生于日本的歌山白滨野生

指导老师:付琦

### 美丽的龙子湖

一实校城南校区 三(3)班 梁智滔

龙子湖是个美丽的地方,一来到这儿,我就会陶醉其中。龙子湖的水面波光粼粼,岸边的垂柳倒映在水面,绿得动人。偶尔有几艘游船在水面上来回穿梭,荡漾出道道波纹,仿佛几只野鸭在戏水。湖中的鱼儿快活地游来游去,有时跃出水面,跳起水上芭蕾,再冲回水里。春天,湖面上的冰融化了,岸边的柳树抽出新芽,小草钻出土地,伸了个懒腰,对着湖面招了招手。一排排大雁从南方飞来,掠过湖面,发出一阵阵叫声,那是在和大家打招呼呢!夏天,龙子湖东岸的荷花开了,荷叶舒展,荷花在水中亭亭玉立,一只只蜻蜓立在含苞待放的荷花上,正是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”呀!荷叶像一把把遮阳伞,为鱼儿们挡住

了夏天的炎热。青蛙蹲在荷叶上,烈日当头时开着演唱会,下雨时就写起诗来。秋天,岸边的树叶枯黄,随风飘落好像一只只金色的蝴蝶。荷花凋零,一群大雁飞过,洒下一阵阵暖暖的叮咛。一轮红日从地平线缓缓落下,正如这夕阳一般,一年也走过大半了。冬天,雪花飘落,仿佛那是一个个洁白的精灵,落在湖面上、落叶上、枯枝上,雪花盖住了整个龙子湖,为它披上一件洁白的棉袄。湖面结上一层厚厚的冰,那晶莹剔透,阳光下反射出一道夺目的光泽,令人睁不开眼睛。这就是美丽的龙子湖,一年四季都景色宜人的龙子湖。

指导老师:骆晓童

### 春天

一实校中山校区 三(5)班 吕晨晖

春天来了!她不是夏日的风驰电掣;也不是秋天的干燥无味;更不是冬日的冰天雪地。春日到了!她是一个小精灵,让树木勃勃生机。她是一个闹钟,唤醒了花花草草。春天,是独一无二的;是让人喜爱的;当你坐船时,你会赞叹她的美丽;当你看花时,你会赞叹她的芬芳;春天,是神秘的,要我们去寻找她的踪迹。



一实校城南校区 四(11)班 王芮熙

### 我变成了小草

一实校小学部 三(2)班 李安梓

春天,我从湿润的土壤里冒出头来,好奇地东瞅瞅,西望望。我看见美丽的柳树姐姐,正在梳理自己的长发;看见银杏树哥哥,一身绿色的小扇子,看着就让人感觉春意盎然;看见“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”的可爱孩童……“生机勃勃的春姑娘可真漂亮!”我不禁感叹道。夏天,我长高了,身上的颜色变得更加翠绿。我惬意地享受着孩子们在在我身上撒欢奔跑;躺在我身上悠闲地望着朵朵白云,开怀大笑。

秋天,空气中弥漫着果实的清香。我看到农民伯伯露出开心的笑容;柳树姐姐的长头发开始掉落;银杏树哥哥换上了金黄的衣裳。秋姑娘,给我盖上了金黄的毯子,告诉我:“冬天快要到了!”冬天,空气中弥漫着一丝寒冷。雪花飞舞时,冬婆婆给我盖上了厚厚的被子。我只能听见孩子们在雪地里打雪仗,堆雪人的阵阵欢笑。亲爱的小伙伴们,明年春天我们再相会!

指导老师:吴潇斐

### 小鸭子脱险记

蚌山小学南山郇都校区 二(5)班 夏蕴

有一天,碧空如洗,小猴子出来散步,走着走着,小猴子就听到有人喊:“救命啊,救命啊!”小猴子连忙顺着声音的方向跑过去,发现前面有一个坑,坑里有一只小鸭子。小鸭子看见小猴子,就说:“小猴哥哥,我不小心掉进了坑里,上不去,求你救救我!”小猴子赶紧安慰它:“别着急,我来想想办法。”于是,小猴找来了一根木棒伸进坑里,可是,小鸭子抓不住,还是上不来。

就在这时,一头小熊拿着装满水的桶路过这里,它看见坑里有一只小鸭子,于是,小熊就说:“我有一个好办法,把水倒进坑里,水面升高,小鸭子就能上来了。”小猴子听了说:“这个办法好”,但是坑太深了,光靠我俩可不行。这时,一头大象过来了,它说:“我可以用鼻子吸水,我们一起把小鸭子救上来。”于是,三个小伙伴齐心协力,终于把小鸭子救上来了。

指导老师:司付会

### 小小“动物园”

一实校汇金校区 四(2)班 陈思懿

如果你来到我家,那你一定会大开眼界。为什么呢?因为我家是一个“动物园”,这里有活泼好动的“猴子”——弟弟,严格的“狮子”——妈妈,朴实又勤劳的“蜜蜂”——爸爸和喜爱唱歌的“百灵鸟”——我。弟弟的外号叫“猴子”,这个外号可真是名副其实。他的“多动症”最令人头疼,假如你住在我家楼下,一定每天都胆战心惊,听——“哇哇”,这是弟弟玩球时的声音,当你正享受美好的午睡时,突然,一声惊天动地的哭声将你惊醒,这就是弟弟不想午睡时的哭声。看,我弟弟像不像一只猴子。我的妈妈是一头“大狮子”。她对我要求很严格,每天到家第一件事就

是写作业,就算写完了也不行,还要练琵琶、复习、预习……她还喜欢棕黄色,这也是狮子的颜色。说爸爸是一只“蜜蜂”,是再好不过的比喻啦!他是一名老师,每天不仅要管六个班的学生,还要回来关心我和弟弟。爸爸还负责每天给我们做好吃的,真是一只勤劳的蜜蜂啊。最后,就要说说我这只“百灵鸟”啦!我最喜欢唱歌,虽然自己唱得不太好听,但是我仍旧陶醉于自己的歌声中。弹琵琶时,灵巧的手指在琴弦间舞动,我也哼唱着,手指成了为我伴舞的舞者。看,我家是不是像动物园一样有趣呢?欢迎来到我家。

指导老师:刘巧

### 《童年》读后感

蚌山小学南山郇都校区 二(1)班 杨思彤

读完了《童年》这本书后,我心里对阿廖沙充满了同情。一样的童年却有着不一样的经历。阿廖沙三岁的时候他的爸爸就去世了,他跟着姥姥去她家生活。面对着他爷的小气、凶狠,姥姥的善良总会给他带来温暖。姥姥会给他讲故事,会给他唱歌和跳舞。

这让阿廖沙的童年生活有了一丝幸福。和他的童年比起来,我们的童年是幸福的,是无忧无虑的,是丰富多彩的。我们更有爸爸妈妈的关爱,所以我们要珍惜现在的幸福生活,坚强、勇敢、乐观。

指导老师:张静静

### 美丽的校园

一实校城南校区 三(2)班 汪语晗

我的校园坐落在城市南端,是我们快乐的天地。一走进校园,首先映入眼帘的是玉兰大道中央的大花坛。大花坛造型美观,靠近大门的地方长着四季常青的灌木丛,巧手的园艺师把它们修剪成校徽的样子,很有特点。大花坛里种着各色月季,有红的、黄的、粉的,五彩缤纷,十分美丽。每到春天,花坛两旁的玉兰竞相开放,一阵微风吹过,那淡雅的玉兰香真是沁人心脾。花坛里还有一方水塘,水塘里有许多金鱼,它们游过来游过去,快活极了。校园的操场很美。红色的跑道围着青绿色的足球场,宽阔又整洁。跑道的一边,几棵葱葱郁郁的树笔直地

站着,好像守护我们的军人叔叔。跑道的另一边种着几棵毛桃树,春天,桃花在微风中翩翩起舞。同学们在操场上跑步、踢球、做操,一片欢声笑语,热闹极了。校园的文明路也很美。道路一边站着一排常青树,葱葱郁郁,就像一把把绿绒大伞。另一边的围墙上爬满了蔷薇,每到蔷薇开放满墙一墙,真像一块色彩斑斓的锦缎。走到文明路的尽头,有一块动物角,那是家禽别墅,养着小鸡、鸭子和鹅,每当我们从它们门前走过,它们总会欢快地叫几声,好像在和我们打招呼。这就是我美丽的学校,我最喜欢的地方。

### 飞舞的风筝

一实校汇金小学 三(1)班 许清妍

在一个春日里,天空湛蓝,云朵悠悠,好像一只只小绵羊在空中散步。形态各异的风筝在空中嬉戏,有可爱的“金鱼”,有无数只脚的“蜈蚣”,还有灵活的“小鸟”……天空中热闹极了!不远处有一家三口,儿子拉着风筝线控制着高飞的风筝,爸爸指着风筝,骄傲地对一旁的妈妈说:“你看,咱儿子可真棒!”妈妈一边给孩子加油,一边幸福地笑着。远处,有一对好朋友正在放风筝。小明将燕子风筝举过头顶,嘴角上扬,迫不及待地喊道:“小刚,你快点跑,我要松手啦!”小刚一边拽着风筝线,一边拼命地往前跑。可是,“小燕子”晃了两下,又掉到地上,小刚弯下

腰,捡起风筝,对小明坚定地说:“没关系,说不定我们再试几次就能飞起来了。”他们不断调整动作,积极向大人们请教,不断总结自己失败的经验,尽管已是满头汗水,但是他们并没有放弃,“再高点,再高点……”小明兴奋地喊道。终于,风筝飞了起来。不远处的小花看到了这一幕,也被他们不放弃的劲头感染了,她拿着自己的蝴蝶风筝加入了小刚的队伍,大家交流着自己的经验,风筝越飞越高,小朋友们高兴得手舞足蹈,风筝也跟着翩翩起舞,仿佛在诉说着成功的喜悦。天上的风筝越来越多,地上的孩子也越来越快乐。人们说着笑着,那欢乐的声音随风传得很远很远……

指导老师:晏莉



二实小 二(13)班 苏婉瑜



微信公众号:tbxjz688 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

